

[Note] Do not mix with G.I cement or thymol cement because not curing.
When extruding temporary cement from a mixing pad, it is not cured the unless the catalysis and base are mixed at 1 to 1.

■ Caution

1. For dental use only.
2. It is not used in patients with a history of rash and hypersensitivity to dermatitis.
3. This product is used only for oral tissue. Be careful not to get into your eyes.
4. If you contact your skin or come into eyes, wash them several times with clean water and consult a specialist if necessary.
5. This product is prohibited for use other than its intended use.
And the use of non-professionals is prohibited.
6. Observe the procedure and the precautions.
7. Keep it away from a reach of non-dental users including children, senior citizen and other.
8. Do not use after expiration date.
9. There is a risk of product damage, so don't give excessive impact.

■ Storage

1. Do not store it under conditions of high temperature or intense light.
2. Close the cap immediately after use.
3. Store in dry and cool place. (1~30°C)

■ Contents

- # 201-1 Any-Temp NE 10g x 2syringes / Mixing Pad / ECO-Tips
- # 201-2 Any-Temp NE 10g x 3syringes / Mixing Pad / ECO-Tips

■ Shelf-life

2 years from the date of manufacture



EC REP

KTR EUROPE GMBH

Mergenthalerallee 77, 65760 Eschborn,
Germany

Telephone : +49-6196-887170

SYMBOLES

: Date limite d'utilisation	: Code du lot
: Attention	: Keep Dry
: Fabricant	: Date de fabrication
: Représentant autorisé dans la Communauté européenne	
: Limite de température	: Consulter le mode d'emploi
: Éviter la lumière du soleil	: Numéro de catalogue
: Importateur	: Numéro de modèle
: Pays de fabrication	: Dispositif médical
: Identifiant unique de l'appareil	: Do not re-use

CE
0068



Any-Temp® NE

INSTRUCTIONS D'UTILISATION Instructions for use

Any-Temp NE est un ciment provisoire à l'oxyde de zinc sans eugénol pour le scellement des restaurations provisoires.

Any-Temp NE is zinc oxide non-eugenol temporary cement for cementation of temporary restoration.

MEDICLUS CO., LTD.

No.1210, 134, Gongdan-ro, Heungdeok-gu, Cheongju-si,
Chungcheongbuk-do 28576, Korea
Tel. +82-43-211-2877 / Fax. +82-43-211-2866
E-mail : sales@mdclus.com

Rev.5 2022. 04. 25 MDI-AT02-05

020206

MEDICLUS CO., LTD.



Any-Temp NE est un ciment provisoire à l'oxyde de zinc sans eugénol pour le scellement des restaurations provisoires.

■ Indications

1. Ciment dentaire provisoire.
2. Ciment provisoire de la restauration provisoire.

■ Composition

Oxyde de zinc 70~85%, colophane 50~60%, acide nonanoïque 30~40%.

■ Méthode d'application

1. Avant l'utilisation

- ① Vérifiez la date de péremption et faites attention à l'emballage contaminé.
- ② Suivez les instructions avant de l'utiliser.
- ③ Prévoiez un dispositif de protection des voies respiratoires avant l'application.
- ④ Après utilisation, refermez le bouchon pour minimiser la volatilité.

2. Applications

- ① Extruder Any-Temp NE sur le support de mélange.
- ② Sécher les dents préparées et la surface interne de la restauration.
- ③ Mélanger soigneusement l'Any-Temp NE distribué pendant 20s.
- ④ Appliquer le ciment Any-Temp NE mélangé sur la surface interne de la

restauration provisoire.

[Temps de travail : 1 min, Temps de prise : 3 min].

- ⑤ Placer fermement la restauration dans la bouche.
- ⑥ Couper l'excédent de ciment après la prise du matériau.

[Environ 5 minutes après le début du mixage.]

■ Contre-indications

1. Ne pas utiliser Any-Temp NE chez un patient présentant une allergie ou une inflammation à la colophane.
 2. Réutilisation de l'embout : interdit. Cela peut causer une infection croisée.
- [Note] Ne pas mélanger avec le ciment G.I. ou le ciment thymol car il ne durcit pas. Lors de l'extrusion d'un ciment provisoire, le ciment n'est pas durci à moins que la catalyse et la base ne soient mélangées dans une proportion de 1 pour 1.

■ Attention

1. Pour usage dentaire uniquement.
2. Il n'est pas utilisé chez les patients ayant des antécédents d'éruption cutanée et d'hypersensibilité à la dermatite.
3. Ce produit est utilisé uniquement pour les tissus oraux. Veillez à ce qu'il ne pénètre pas dans les yeux.
4. En cas de contact avec la peau ou les yeux, lavez-les plusieurs fois à l'eau claire et consultez un spécialiste si nécessaire.
5. Ce produit ne doit pas être utilisé à d'autres fins que celle prévue. Et le recours à des non-professionnels est interdit.
6. Respecter la procédure et les précautions.

7. Gardez-le hors de portée des utilisateurs non-dentaires, y compris les enfants, les personnes âgées et autres.
8. Ne pas utiliser après la date de péremption.
9. Il y a un risque d'endommagement du produit, évitez les chocs excessifs.

■ Stockage

1. Ne le stockez pas à des températures élevées ou sous une forte lumière.
2. Fermer le bouchon immédiatement après utilisation.
3. Conserver dans un endroit sec et frais. (1~30°C)



■ Contenu

- # 201-1 Any-Temp NE 10g x 2syringes / Plateau de mixage / ECO-Tips
- # 201-2 Any-Temp NE 10g x 3syringes / Plateau de mixage / ECO-Tips

■ Durée de conservation

- 2 ans à compter de la date de fabrication.

Any-Temp NE is zinc oxide non-eugenol temporary cement for cementation of temporary restoration.

■ Indications

1. Dental temporary cement.
2. Temporary cement of temporary restoration.

■ Composition

Zinc oxide 70~85%, Rosin 50~60%, Nonanoic acid 30~40%

■ Application method

1. Before the application

- ① Check the expiration date and be cautious of the package contaminated.
- ② Follow the instructions before using it.
- ③ Be sure a protection device for the respiratory before the procedure.
- ④ After use, close the cap immediately to minimize volatility.

2. Applications

- ① Extrude Any-Temp NE onto the mixing pad.
- ② Dry the prepared teeth and internal surface of the restoration.
- ③ Thoroughly mix the dispensed Any-Temp NE for 20 sec.
- ④ Apply the mixed Any-Temp NE cement to the internal surface of the temporary restoration.

[Working time : 1 min, Setting time : 3 min.]

- ⑤ Firmly seat the restoration in the mouth.
 - ⑥ Trim away excess cement after the material has set.
- [Approximately 5 min. from start of mix.]

■ Contraindications

1. Do not use Any-Temp NE to a patient having allergy and inflammation against rosin.
2. Tip reuse is prohibited, as it may cause cross-infection.